

和香烟说拜拜

尚田中心小学305班小记者 罗懿晨

同学们,你们的爸爸是不是很喜欢抽香烟?我猜很多同学都会说“是的,我爸很喜欢抽香烟。”香烟抽起来很爽,可副作用可不是常人所能承受的!现在让我来告诉你香烟里“吃人”的成分吧!

据资料显示,香烟里有一种对人危害极大的成分,叫“尼古丁”。你可别小看了它,一支香烟里的“尼古丁”就能毒死一只老鼠,20支香烟里的“尼古丁”足足能毒死一头牛。假如一个人每天抽20—25支香烟,就相当于吸入50—70mg“尼古丁”,和慢性自杀没什么两样。

另外,吸烟者容易得胃溃疡,因为香烟烟雾中的烟碱能破坏消化道中的酸碱平衡。

不知道你们有没有发现,大人们吸烟时,烟上都会冒出白烟。在车上吸烟,连椅子都被爸爸烧出了一个小洞,真是气死我了!更可气的是,爸爸在家里吸烟时,每次都把屋子搞得乌烟瘴气的。这也就罢了,但不知为什么,那股闻起来令人呕吐的白烟总往我这边,整个屋子像蒙上了一层薄纱。真是太可气了!

好了,同学们,听我说了这么多,想必你们也了解了香烟,是不是该去劝劝你们的爸爸不要抽香烟了呢?

指导老师 郭涵科

搭房子

尚田中心小学404班小记者 王心萌

今天,姚老师带我们玩了一个游戏,名字叫“搭房子”,是用书本搭的。同学们兴奋极了,摩拳擦掌,我也跃跃欲试。

游戏开始了,我和胡梦楚组成了一个小组。我们先拿来了一大堆书本,然后拿出一本做地基,再拿出几本叉开,可是这样根本行不通,“房子”搭不稳,所以我们只好把书都拿了下来,重新开始搭。这次,我们把厚重的书放在最底下。我们刚刚搭到第二层,“房子”又塌了,我和同桌很伤心。这时,姚老师走过来跟我們说:“搭房子,地基一定要牢固,否则搭上去整个楼都会倒塌的。”于是我们又小心翼翼地搭起房子来。我们吸取了上次的教训,把小书本上面重的大书本换成了轻的大书本。放到第五层的时候,我们屏息凝视,生怕我们的呼吸声不小心会把房子吸倒。“耶!我们成功了!”我们俩兴奋地抱在一起,心里有说不出的高兴。

通过这个游戏,我明白了一个道理:学习和搭房子一样,只有基础打结实了,才能越攀越高!

指导老师 姚瑾

仓鼠逃跑记

尚田中心小学406小记者 董佳叶

我家养了一只小仓鼠，一身黑乎乎的毛，一双尖尖的耳朵，小鼻子微微上翘。它自打住到我家来，就给我带来了无穷的欢乐。不过，在4月13日，它却做了一件令我哭笑不得的事情。

那天上午，我正在给小仓鼠换窝，把它放在滚球里跑步，并在球里放了几颗黄豆。这样仓鼠在跑步的时候，黄豆就会在球里响。我只要听黄豆的声音就能判断它有没有丢。

把仓鼠安置好之后，我便开始换窝。换好窝，我忽然听不到黄豆发出的响声了。“难道……仓鼠丢了？”我自言自语道。过了一会儿，还是听不到任何声音。看来，仓鼠真的丢了。确认仓鼠丢了，我便开始在客厅里寻找起来。先在椅子下面找，不见它的身影。再在柜子里找，还是不见这“家伙”的踪影。我灵机一动，会不会钻在茶几下面呢？我使出吃奶的劲儿把茶几抬起来，可是，仓鼠压根儿不在那儿。

正当我丈二和尚摸不着头脑时，忽然听见了“咚咚”的敲门声。一开门，小仓鼠就卡在了门后面。哈哈，它想挣脱大门的“拥抱”，可还是无济于事。“还是我来帮你吧。”我一边笑一边说道。

看着小仓鼠的样子，我又好气又好笑。心想:爱不等于占有,爱是给予它自由。最后,我把小傢伙放生了。

指导老师 徐守波

快乐的春游

裘村中心小学303班小记者 陈纾静

期盼已久的春游终于到来了,这次我们要去的是雨易山房。一路上,我一边哼着小曲,一边欣赏窗外的风景。

“我们到了,快看,这里有个茶园呢!”同学们兴奋地喊了起来。一下车,教官就带领我们来到了草坪上做游戏。大家玩得高兴极了,到处充满着欢声笑语。

最有意思的要数采茶,炒茶。我们沿着小路来到茶园,教官先向我们讲解采茶的要领,然后我们分组进行采茶比赛。“等采完茶叶,我们还要去体验炒茶呢!”教官高声说道。我们拍手叫好,迫不及待地下山去体验炒茶。看着同学们炒茶,我想:会不会烫到手啊?轮到我了,我按照炒茶师傅的方法,用手快速地翻炒着茶叶。呀,一点儿都不烫手。我继续翻炒着茶叶,还闻到了一股浓浓的茶香味。

这真是快乐而又充实的一天啊!

可爱的大公鸡

西坞中心小学203班小记者 陈悦凌

我外婆家养了许多母鸡,但我最喜欢的那隻那隻既可爱又美丽的大公鸡了。这只大公鸡可美丽啦!火红火红的鸡冠像一顶将军的大红帽,颈部的毛雪白雪白,似一朵盛开的花。身上的羽毛一圈圈的,有红色、橙黄色、菊黄色、白色、土黄色和深红色这六种颜色,像一朵朵彩色的花儿。一翘一翘的大尾巴拥有黄、黑、橙、红、绿多种色彩,尾巴摆动的时候,像一把彩色的大扇子,真是美。

每天大约凌晨5点的时候,大公鸡准会在鸡棚里张开它那响亮的嗓子,“喔喔喔”地叫,好像在说:“清晨到了,快起床,快起床。不管哪一天,它都不会忘记这个“放哨职务”。有一次,外婆找了一大谷子撒在公鸡和母鸡的面前,喂给它们吃。这只大公鸡可真坏,它张开爪子把其它鸡都赶走,自己抢了很多很多谷子吃,我在一旁被它弄的哈哈大笑。我喜欢你既可爱又美丽的大公鸡。

指导老师 孙晓燕

奉献为民

居敬小学505班小记者 阮含曦

我的太外公今年96岁,平时佝偻着身躯,总是静静地坐在沙发上,对着我们微笑。但当我们问起他年轻时的光辉事迹时,太外公就会直起腰板,高声激动地跟我们讲述他骄傲的往事。仿佛又回到了他年轻的岁月里。

太外公从小父母双亡,和妹妹相依为命。他为了维持生计,干过各种苦活累活,吃百家饭长大。太外公虽然没怎么读过书,但在他被选为村支书的那一刻起,他就暗暗发誓一定要报答百姓,为百姓谋福利,不辜负百姓和党对他的期望。

太外公言必实行,平时对自己要求严格,在他当村支书期间,不管村里的大事小事都事必躬亲。不管亲疏,凡事都是一碗水端平。吃亏在前,享受在后。慢慢地得到所有村民的爱戴和信服。整个小村也渐渐有了集体的凝聚力。

渔村没有合适的可耕田,整个村子的生活水平基本处于勉强度日的地步,处处为村民着想的太外公,想到了出海捕鱼,为村民解决温饱问题。他这么想,也开始大胆的干。因为太外公已经在村子里凝聚了很大的号召力。所有村民就跟着他踏上了近海捕鱼的新征程。

他们集全村之力,打造适合近海捕鱼的渔船。并在渔船下水后的第一时间就出海。他们乘着渔船,在海中央停下,开始撒网,过了十来分钟,渔民们就把网拉起来。但捕捞的效果不是很理想。太外公看在眼里,急在心里,一直坐在船头想办法。通过一夜的观察,他发现是渔船的发动机声音让鱼群不敢靠近。他打算换个捕捞方式,把渔网两端绑在两条渔船上,网在中间,两条渔船一起开进,将鱼群兜进网

非比寻常的红色之旅

尚田中心小学405班小记者 吴正阳

在百花盛开、万物复苏的春季,迎来了我们一年一度期待已久的日子——春游。尽管当天,天公不作美,阴雨绵绵,但仍然抵挡不了我们出游的热情。

本次活动地点是我们曾经去过的黄贤风景区,这次可不是去看蜿蜒雄伟的海上长城,而是来了一场意义非凡的“重走长征路”之旅。本次旅途中令我印象最深刻的两个活动是挖地雷和真人CS。

首先来说说有趣的挖地雷吧！只听教官一声令下：“集合！大家出发！”大家不顾三七二十一直冲进去,先钻过窄小的通道,再爬上只容得下一只脚的栏杆桥,然后迅速跳进沙地里,以迅雷不及掩耳之势拿把小铲开始用力挖。我挖遍周边所有的区域就是找不到地雷,颓丧不已。正当我唉声叹气时,我竟然挖出一个疑似地雷的瓶盖。“地雷应该就在附近。”我更加卖力地挖起来。皇天不负有心人,在瓶盖附近真有一颗地雷,我拿着胜利的成果绕着整场狂奔了一圈。

挖地雷游戏刚结束,我们又开始刺激的真人CS枪战。男生一队,女生一队,个个严阵以待。教官说完游戏规则,我便猫着身子从左侧进攻,趁人不备,击杀了女方主力王佳聪。还没等女生队反应过来,我又偷偷跑到右边,快速开枪,神不知鬼不觉地双杀了陈乐乐和王伊露。我暗自窃喜:小样儿,知道我的厉害了吧！大概是我的得意忘形引来了偷袭,我竟被打掉了一滴血！我愤愤地转头一看,居然是教官,他正对我们男生队发起猛烈的进攻。刚开始双方一直僵持不下,最终在我和另外两位男生的齐心协力下一举歼灭了教官,我们顿时欢呼雀跃……

这次的春游让我们穿梭回战争时期,不仅体验了许多作战游戏,还让我意识到如今幸福生活的可贵,这真是一场意义非凡、非比寻常的红色之旅呀！

指导老师 王蔚

厉害了,我的家乡

裘村中心小学402班小记者 陈佳怡

又是一年春天来到,不论东南西北、城市农村,我们举国上下发生了翻天覆地的变化,我的家乡也走进了新时代,站上了新起点。

厉害了,家乡的河流。我家门前有一条宽宽的河流,经过治理后,变化可大了。河里的水真清啊,清得可以看见小鱼和小虾在嬉戏玩耍;河里的水真秀啊,河旁洁白整齐的栏杆倒映在水里,闪闪发光,好看极了。

厉害了,家乡的马路。来到家乡村口,以前那些弯弯曲曲的小路已经变成了笔直宽阔的柏油马路,马路直通到了千家万户的门口。路两旁不仅栽了整齐的槐树,还种植了五颜六色的花,行走在路上,仿佛进入了一个大公园,漂亮极了。

厉害了,家乡的人民。不管春夏秋冬,不管刮风下雨,我们都能看见他们——劳动人民,他们积极劳苦的景象我们永远不会忘记,弯下腰砌着马路边的瓷砖,用双手抚平了坑坑洼洼的马路……这一幕幕,让我们万分感动,正是有了他们的辛勤付出,才换来我们的美好家园。

我相信,在习爷爷的带领下,我们的家乡会更上一层楼,环境更美,生活更舒心,人民更幸福!

爷爷的菜园

裘村中心小学403班小记者 裘佳炜

今天虽然是周末,但我还是早早地起了床。见爷爷背着锄头,拎着篮子,我便嚷嚷着要跟着去。

过了一会儿,我们便来到了爷爷的菜园。菜园里,种着各色蔬菜:菠菜刚从土里探出小脑袋,白萝卜迫不及待地露出了白嫩嫩的脸,芹菜宝贝们你不让我,我不让你,长得挨挨挤挤的。那些辣椒长得多威风呀!它们穿着大红袍,像一位大将军守卫着菜园。

拔了几个萝卜,摘了几个辣椒,接下来的任务就是拔青菜了。我按爷爷的提示挑大的拔。突然,我碰到了一个软绵绵的东西,我的手像被电击了一样缩了回去。我小心翼翼地扒开菜叶,呀!原来有一条青虫趴在菜叶里呢!我不禁大叫起来。爷爷走过来看了一下,笑着说“这有啥可怕的。”说着就把大青虫捉走了。

哈哈哈哈哈……我们的笑声久久回荡在菜园里……

中。当时根本没有这种类似拖网作业的方式,很多村民都觉得这个捕捞方式行不通。但村民看在太外公平时为村民处处着想的份上,大家决定试一试。(毕竟当时柴油是非常稀缺资源。要大家去尝试这种新的捕捞方式,不是那么容易)。

“轰隆轰隆”渔船开动了。开得飞快,转眼间,从海的一侧开到了另外一侧。渔民们带着疑惑又激动的心情拉着网,一同拉网的太外公也很紧张。“哗啦”一下,整个渔网提了起来。“吧嗒吧嗒”密密麻麻的黄色不停在网里扑腾着,跳跃着,弹起来好高似乎要跳到海里去。计划成功的太外公也像这扑腾的黄色似的,跳了起来。

回到岸上的时候,渔民们把装成一担担的黄色一过称。总重量竟然有一万斤!是有史以来出海渔获最多,也是最高产值一次。卖得的钱让渔民们的生活如芝麻开花——节节高。整个村子开始走向富裕的道路。

我这位将整个人生都扑在村民身上的太外公叫王能友,曾获浙江省劳动模范称号,并去北京人民大会堂参加过全国劳动模范表彰大会。国家渔政局的领导都亲自到这个小鱼村去走访,与太外公促膝长谈。太外公也毫无保留地把他的经验贡献出来,带动了一大批渔村经济的发展。

正是这位朴实无华的老人,他的一生都为百姓提高生活质量,而无私的奉献着他的能量。
指导老师 林珠泽
教师点评:

红船精神离孩子们生活越来越远,该同学却发现了身边鲜活的“红船人物”,并对该人物进行了系统了解,红船精神就在该同学心中落地生根。全文细节描写十分生动,带给读者画面感。

梦见僵尸

尚田中心小学406小记者 杜夏碧

上学路上,我看见了一个长相丑陋,走路怪异,身高近3米的人,不知道怎么的,我顿时觉得特别害怕,急忙绕道走,心想着到学校后一定要告诉同学我看见了这样的人。

到教室后,我还来不及放下书包,美术老师就来了,她说:“学校附近出现了一个怪异的人,初步断定那人是僵尸,他可能会进到学校里来,同学们一定要保护好自己。他特别喜欢收集纸。我给你们各十张纸应急用……”“关键时刻别害怕。”体育老师也不知道什么时候出现在了教室里。

僵尸真的来了,我们像发了疯似的往地上扔纸。僵尸捡了一张又一张纸,“砰”的一声,外面有人拿着一打纸滑倒了。僵尸直冲了出去,那速度,比光速还快。此时的我们紧张得屏住呼吸,连大气都不敢喘,空气几乎凝固了,几分钟过去了,僵尸又折了回来。突然,他向我冲过来,我大喊一声“救命”,赶紧逃开。可僵尸实在是太快了,不一会儿就逮住了我……

“啊！救命！救命！……”我猛得从床上坐起来,看了看周围,摸了摸额头上的汗珠,原来是场梦,好恐怖的梦。

躺回床上,我想:如果生活中,我真的遇到了像僵尸一样的坏人时,或者遇到危险的时候,我该怎么办?首选是请求帮助和逃离,如果不成,则一定要冷静下来想办法,或者应该舍弃一些相对贵重的东西。就像我在梦境中,原本应急用的纸,如果我及时丢出去,引开僵尸的注意力,可能就没那么容易被抓了。
指导老师 徐守波

玻璃栈道之行

尚田中心小学402班小记者 方欣瑶

今天我们一家去徐凫岩玻璃栈道挑战自我。

一目的地,我二话不说穿好鞋套跃跃欲试,可是妈妈在一边打退堂鼓:“这个太高了!我会被吓晕的!”我仔细一看,的确,玻璃栈道建在山边,底下是万丈深渊,杂草丛生。再加上透明的玻璃,的确感觉有点害怕。

走着走着,我感觉自己好像悬空了,生怕自己会掉下去。这时候,在我面前的一个阿姨,她害怕得一直抓着扶手,还不停地念叨着:“太高了!吓死了!吓死了!”被她这么一说,我也害怕了,这时候,我好想好想马上到达对面。

突然,一股凉爽的感觉从对面拂来。我抬头一看,惊呆了——面前是一条长长的瀑布,像一条白色的丝绸,“哗啦——哗啦——”飞泻而下。瀑布中间还有一道隐隐约约的彩虹映入眼帘,它就像是白带上绣上了一个五颜六色的花纹,真是美。美不胜收。我情不自禁吟起了李白的一首诗:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

瀑布落下来溅起一朵朵水花,像是在欢迎我们呢!人们有的跑到水池边,接那凉爽的水,有的忙着拍照,我和爸爸妈妈一起也拍了好多好多照片!

一条透明的玻璃栈道,见证了美丽,征服了自我!
指导老师 王美儿

乡下

西坞中心小学401小记者 陈皓轩

城市不像乡下,到处都是高耸入云的大楼,车龙马水,地上天宫,莲花坛里都有美不胜收的玫瑰、水仙和墨菊……乡下就不和城市一样。

乡下人家总爱在自己的院子里搭一个瓜架,种丝瓜或南瓜还会种一些黄瓜,让它们爬满房檐。花儿落了以后,便结出了红,青,绿的瓜了,一个个挂在门前十分有趣,你碰一下,它还会和你一起“荡秋千”呢!

乡下人家还会在院子里种一些花草,有风铃花,凤仙花,芍药,映山红,杜鹃花,绣球花……风铃最有趣了,每当一阵春风吹来,风铃就会像铃铛一样摇晃并发出叮叮当当的声音,十分悦耳。田地里种的向日葵,像勇士一样从太阳东升西落的方向慢慢地移动着。

鸡鸭鹅……乡下人家一定会养上几只的,从前院的空地一直跟到后院,整天咯咯嘎嘎地叫着,好似一个个调皮的孩子,让人睡个午觉都不安稳。

夏天一到,躺在树上的知了,知知地唱着。稻田里的青蛙,呱呱地叫着。让劳动了一天的人们伴着纯音乐,进入甜蜜的梦乡。

乡下过着十分朴素的生活,但朴素的生活透露的另一种美丽。

第一次做饭

尚田中心小学406小记者 谢嘉俊

今天家里一个人也没有,只剩下我。妈妈临走前嘱咐我:自己做饭,不能吃泡面。

到了中午,我习惯性地喊叫起来:“妈妈,饭做好了没?”可没人回答。我又叫了一声,可还是没人回答。正当我要叫第三声时,我突然想起今天家里没人,我只能自己做饭。想起这事儿,我头都大了:“我到底该给自己弄什么吃好呢?”“白米饭?不行,只有一种味道不好。酱油拌饭?也不行,多了些酱油味,口味太重!怎么办?不如蛋炒饭,对!就这样愉快决定了!”

说起蛋炒饭,程序还是比较复杂的。首先将油倒入锅中,等油锅热了,再将蛋打碎,放入锅中炒熟之后拿出来。接着再放油,再放米饭,等到一颗颗米饭都变得很饱满,油光亮亮时再放蛋。最后,洒些盐或酱油,一盘香喷喷的蛋炒饭即将“出炉”了。看着沸腾的米粒和鸡蛋,好像在练“降龙十八掌”似的。突然米粒和鸡蛋给了我“一掌”,把我给烫伤了。我赶紧跑去厕所洗了伤口,幸好是小伤无大碍。我不慌不忙走回厨房,突然闻到一股怪味,“哎呀!蛋炒饭糊啦!”我立刻关掉煤气开关,舀起一勺往嘴巴送……

第一次做饭虽然难以下咽,但让我有了更深刻的体会:原来做饭那么不容易啊,我只做了一次,而妈妈要天天做。我决定再也不做家里的小少爷了,多帮妈妈分担些家务。
指导老师 徐守波

写对联

裘村中心小学302班小记者 何乐笑

“千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”念着这首诗,我想起了今年过年的一件事。当时,我想写对联,妈妈给我准备了好多对联纸。我暗想:是不是妈妈怕我写不好,所以给我准备那么多对联纸。哼!小瞧我!于是我暗下决心一定要写好,给大家瞧瞧我的真本事!我小心翼翼地拿起毛笔沾了墨汁,然后一笔一划地写了起来。我感觉我手中的毛笔就像一位舞者,一会儿踮脚起舞,一会儿旋转落地,又一会儿跳跃起飞……不一会就写好了,奶奶看见了,笑得合不拢嘴,爷爷笑得眼睛眯成了一条线。妈妈一边夸奖我,一边把对联贴在门前。我看了心里也美滋滋的!有了对联,我还剪了很多栩栩如生的窗花。啊!过年的气氛真是越来越浓了。
指导老师 徐秀云

清晨的公园

西坞中心小学101班小记者 何凯琪

周日的清晨,爸爸妈妈决定带我到公园游玩。蓝蓝的天空好像给太阳公公盖了蓝被子一样。空气非常清新。湖水清澈见底。湖水中间有一座小岛。小岛上有一座小亭子,小岛中间有一座小桥,青青的柳树长出了嫩绿的小芽芽,随着微风,摆着那漂亮头发。还有绿油油的小草,像水彩笔一样。景色非常漂亮!公园里大人们有的在练功,有的在练剑,有的在跑步,有的在一边做舞蹈动作一边练嗓音,还有的在跑来跑去锻炼身体欣赏风景。他们都兴致勃勃地呼吸着新鲜的空气!

微风吹来,碧绿的柳条随风飘舞,好像在给我们打招呼。

放风筝

西坞中心小学301班小记者 黄予欣

星期六早上,阳光明媚,晴空万里,真是一个放风筝的好日子呀!我和爸爸相约,一起来到公园放风筝。

走进公园,我们看见空中飞着各式各样的风筝,有矫健凶猛的雄鹰,有活泼可爱的小金鱼,还有那长着很多只脚的大蜈蚣……这些风筝宛若仙女,拖着长长的裙带,在天空中自由飞舞,美丽极了!

开始放风筝啦!我手拿风筝线和线轴,爸爸高高举着风筝。一阵风吹来,我说:“一、二、三,跑!”我和爸爸便开始飞快地向前跑去。我一边跑,一边回头看爸爸。就在这时,又一阵清风吹来,我和爸爸眼神一交汇,爸爸便将手中的风筝向上用力一抛。我继续向前快速奔跑,手不停地松着风筝线。不久,风筝随着风越飞越高。

“哇!我的风筝飞得真高啊!”看着自由飞翔在蓝天中的风筝,我的心里真是说不出的开心。

包粽子

西坞中心小学302班小记者 陈宁川

端午节渐渐临近,看着街上各式各样的粽子,我的口水忍不住都要流下来了。于是,今年我和妈妈决定也来包一包粽子。

妈妈一大早就买来了包粽子的食材,有粽叶、糯米、腌肉、咸蛋黄、麻绳等。妈妈先将一张粽叶拿在手上卷成圆锥形,然后将浸泡好的糯米塞入一半到粽叶中。接着加上自己喜欢的馅料,可以加腌肉或者咸蛋黄,再放上另外一半糯米。最后将粽叶折好,用麻绳将粽子缠绕起来,这样一个粽子就大功告成了。

我学着妈妈的样子也包了起来,拿了一张粽叶卷成圆锥形,抓了一把糯米放进粽叶里,又加了许多我爱吃的腌肉、咸鸭蛋,包了一个结实结实的大粽子。有了我的帮忙,不一会儿所有的粽子都包完了。最后,妈妈将我们奋战一下午的劳动成果放进高压锅蒸熟了。

晚上,饭桌上出现了香喷喷的糯米粽,吃着自己包的粽子,心里简直乐开了花。

水仙花

江口中心小学303班小记者 汪静萱

妈妈从花鸟市场给我买了一盆水仙花。我刚见到水仙花的时候,它像个拳头般大小的洋葱头,其貌不扬。“洋葱头”下面长满了密密麻麻的白色小根须,像是老爷爷刚长出来的白花花的胡须渣。虽然不太好看,但我知道这可是水仙花运输营养的重要管道呢!

我发现水仙花的叶子又细又长,长得非常茂密,碧绿碧绿的叶子仿佛在向着我打招呼问好。过了几天,水仙花长出了三个扁豆一样的花苞,我心里一阵高兴,盼望着它快快开花。我每天都会去看看我的水仙花,看着它的小花苞慢慢长大,变成了一个个小花骨朵了。突然有一天,我发现有个花骨朵儿肚子胀得马上就要破裂似的,我看它看得更勤快了。

在我的期盼下,终于第一朵水仙花开了!雪白的花瓣,鹅黄色的花蕊,碧玉雕刻成的叶子,看着清新淡雅,闻起来还有一股清香,好一个漂亮的水中仙子啊!

我看过那么多的花儿,各有各的姿态,各有各的美,但我还是最喜欢水仙花!
指导老师 沈静